
 Служба у справах дітей Подільської районної військової адміністрації 

роз’яснює 

 

Влаштування дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 

в сім’ї громадян України під час воєнного стану 

 

1 червня 2023 року прийнято постанову Кабінету Міністрів України № 576 

«Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України щодо 

провадження діяльності з усиновлення та влаштування дітей-сиріт, дітей, 

позбавлених батьківського піклування, в сім’ї громадян України під час 

воєнного стану”.  Згідно з даною постановою, під час надзвичайного або 

воєнного стану на території України діти-сироти, діти, позбавлені батьківського 

піклування, які тимчасово переміщені (евакуйовані) за межі України із закладів 

різного типу, форми власності та підпорядкування, а також діти, які набули 

статусу дитини-сироти або дитини, позбавленої батьківського піклування, під 

час перебування в евакуації за межами України можуть бути влаштовані до 

прийомних сімей, дитячих будинків сімейного типу, які проживають 

(перебувають) на території України, крім територій активних бойових дій та 

тимчасово окупованих Російською Федерацією територій, включених до 

переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово 

окупованих Російською Федерацією, затвердженого Мінреінтеграції, для яких 

не визначена дата завершення бойових дій або тимчасової окупації.   

Ознайомлення прийомних батьків, батьків-вихователів з інформацією про 

дітей, які перебувають за межами України та потребують влаштування в сім’ю, 

видача їм направлення для знайомства з дитиною здійснюються службами у 

справах дітей обласних, Київської міської державних (військових) 

адміністрацій за місцем первинного обліку дитини. Ознайомлення прийомних 

батьків, батьків-вихователів з інформацією про дітей може здійснюватися в 

режимі відеоконференції (з фіксацією за допомогою технічних засобів 

відеозапису). Направлення для знайомства з дитиною видається до служби у 

справах дітей за місцем розташування закладу. Знайомство з дитиною 

здійснюється за місцем перебування дитини за кордоном у присутності 

керівника закладу або уповноваженого ним працівника закладу. За бажанням 

осіб, у сім’ю яких влаштовується дитина, може проводитися попереднє 

знайомство з дитиною в режимі відеоконференції за участю служби у справах 

дітей, до якої видано направлення (з фіксацією за допомогою технічних засобів 

відеозапису). 

Якщо дитина влаштовується в прийомну сім’ю, дитячий будинок сімейного 

типу за взаємною згодою прийомних батьків, батьків-вихователів, про що вони 

письмово повідомляють службі у справах дітей, до якої видано направлення, 

особисте знайомство з дитиною може здійснюватися одним з них. 

Рішення про влаштування дитини, яка тимчасово переміщена (евакуйована) 

за межі України, до прийомної сім’ї, дитячого будинку сімейного типу 

приймається районними, районними м. Києві держадміністраціями (районними 



військовими адміністраціями), виконавчими органами міських рад (міськими 

військовими адміністраціями) за місцем функціонування (створення) 

прийомної сім’ї, дитячого будинку сімейного типу. 

За більш детальною інформацією прийомні батьки, батьки-вихователі, 

кандидати в прийомні батьки, батьки-вихователі, громадяни, які 

зацікавились даним питанням, можуть звертатися до служби у справах 

дітей Подільської районної військової адміністрації за адресою: вул. 

Вокзальна, 3г, або за телефоном 0995262081. 

 

 


